

## Определены лучшие опорные пункты по итогам работы в 2010 году

Конкурс на лучшие опорные пункты администрация г.Иркутска проводит с 2002 года, их задача – стимулировать работу штабов.

Об этом сообщает пресс-служба администрации города Иркутска.

Всего в Иркутске 41 опорный пункт правопорядка. Все они работают в тесном контакте с городскими отделами милиции, оборудованы рабочими местами для инспектора по делам несовершеннолетних, участковых милиционеров, муниципальной дружины и начальника штаба опорного пункта. Ежегодно комиссия осматривает 5 опорных пунктов – по одному в каждом административном округе – и выбирает лучших. Победители получают денежное вознаграждение на оснащение опорного пункта компьютером и оргтехникой.

Комиссию, куда вошли депутаты городской Думы Сергей Юдин, Алексей Савельев, Тамара Бебнева и Валентина Кузьмина, возглавила заместитель мэра – руководитель аппарата администрации г.Иркутска Елена Войцехович. Депутаты городской Думы проверяли работу опорного пункта с Советами общественности, куда входят представители территориального общественного самоуправления и образовательных учреждений на территории ПООП. Отдельно оценивался документооборот опорного пункта и система работы инспектора по делам несовершеннолетних.

Административная комиссия посетила пять опорных пунктов – в Куйбышевском, Ленинском, Свердловском, Октябрьском и Кировском районах. В ПООП N5, расположенный на 1 этаже многоквартирного дома по улице на улице Севастопольская, Елена Войцехович приехала с приятной миссией – накануне начальник штаба Константин Кириченко за многолетнюю трудовую деятельность и добросовестное исполнение обязанностей был удостоен благодарности мэра г.Иркутска. Работа по поддержанию правопорядка в 6 комнатах опорного пункта на Севастопольской организована безукоризненно – в нем работают 4 участковых уполномоченных и инспектор по делам несовершеннолетних, проводятся заседания Совета общественности. Снижается число неблагополучных подростков, стоящих на учете – если в 2009 году инспектор работала с 32 подростками, то в этом году их стало немного меньше – 24 человека. Инспектор по делам несовершеннолетних работает в плотном контакте со школьными инспекторами, не реже раза в месяц посещает неблагополучные семьи. В этом же опорном пункте находится приемная депутата городской Думы Елены Черкасовой, взаимодействие с представителем власти и общественными объединениями (ТОС «Пульс добрых сердец», ТОС «Соседи») позволяет более продуктивно работать, - уверены сотрудники ПООП.

ПООП N9 Свердловского района расположен в подвальном помещении жилого дома по улице Гоголя. С первых минут пребывания в опорном пункте комиссия почувствовала разницу. В территорию опорного пункта входит вся площадь от железнодорожного вокзала до Кайской горы, от берега реки Иркут до улицы Терешковой. Каждый день с 6 до 9 часов вечера патрулирует муниципальная дружина из 5 человек. Итоги работы опорного пункта вывешиваются на специальной доске. В сводной таблице указывается число рейдов, количество неблагополучных семей, стоящих на учете алкоголиков и наркоманов. В ПООП разработано Положение о Совете общественности. На заседаниях общественного совета обсуждаются проблемы всего района, а не только занятость детей в школе, - подчеркнули депутаты. Положительным моментом является укомплектованность опорного пункта штатными сотрудниками – здесь работает дружина, 5 участковых милиционеров и инспектор по делам несовершеннолетних. Немаловажную роль играет и взаимодействие с депутатом: Алексей Колмаков поддерживает тесный контакт с опорным пунктом – в этом году для удобства работы участковых милиционеров депутат оснастил опорный пункт компьютером. Очень важна и фигура наставника для молодых участковых, которые работают в опорном пункте под руководством легендарного милиционера Федора Аношко, - отметила заместитель главы администрации Свердловского округа Галина Родина.

Опорные пункты на улицах Севастопольская и Гоголя были признаны лучшими по итогам комиссионной проверки. В качестве поощрения им будет выделено 40 тысяч рублей для покупки компьютерной техники.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)